Nr 7624/1/2010                                                       Dzierzążnia dnia 14.04.2010r.

 

 POSTANOWIENIE

 

Na podstawie art.123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 ze zm.) art. 63 ust. 2 i art. 64 ust 1  pkt. 1 i 2 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji                       o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach  oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227) a także § 3 ust. 1 pkt. 56 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 roku w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych ze środowiskiem (Dz. U. z 2004r. Nr 257, poz. 2573 ze zm. ), po rozpatrzeniu wniosku w sprawie wydania decyzji środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia  Przebudowie drogi powiatowej 3061W Dzierzążnia – Kucice i po zasięgnięciu opinii:

- Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie zawartej w postanowieniu RDOŚ-14-WOOŚ-II-AK-6614-376/2010  z dnia 31.03.2010r.

- Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Płońsku zawartej w opinii sanitarnej nr ZNS – 712-026/2010 z dnia 05.03.2010r. 

 

Postanawiam

odstąpić od przeprowadzania oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przez Powiatowy Zarząd Dróg w Płońsku  przedsięwzięcia polegającego na przebudowie drogi powiatowej 3061W Dzierzążnia – Kucice.

 

Uzasadnienie

         W związku ze złożeniem przez Powiatowy Zarząd Dróg w Płońsku wniosku            o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsięwzięcia polegającego na przebudowie drogi  gminnej nr 3061W w miejscowości  Dzierzążnia – Kucice na odcinku dł. 1,0km. Do wniosku o wydanie decyzji została załączona karta informacyjna o planowanym przedsięwzięciu oraz poświadczona kopia mapy ewidencyjnej obejmująca teren, na którym będzie realizowane przedsięwzięcie. Zgodnie  z obowiązującymi przepisami Wójt Gminy Dzierzążnia zwrócił się do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska oraz do Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Płońsku   z prośbą o opinię dotyczącą konieczności sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko w/w. inwestycję oraz jego ewentualnego zakresu. 

Planowane przedsięwzięcie zrealizowane jest na terenie gminy Dzierzążnia. Droga przebiega przez teren rolniczy z rozproszoną zabudową typu zagrodowego. Planowany do przebudowy odcinek drogi długości 1,0km położony jest na działkach o nr ewidencyjnym 81 Nowa Dzierzążnia oraz 151 Nowe Sarnowo. Planowany zakres prac obejmuje poprawę odwodnienia, wykonanie zjazdów i pobocza, Konstrukcja nawierzchni przedstawia się następująco: warstwa wyrównawcza o grubości 3 cm, warstwa górna z masy mineralno – asfaltowej o grubości 4 cm, umocnienie poboczy pospółka o grubości 7 cm. Teren na którym będzie realizowane przedsięwzięcie nie jest objęty planem zagospodarowania przestrzennego. 

Dnia 15.02.2010r. zostało wszczęte postępowanie administracyjne w przedmiotowej sprawie. O wszczęciu postępowania zostały poinformowane strony poprzez zawiadomienie – obwieszczenie, które wysłano każdej ze stron, zamieszczono na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Dzierzążni i publicznie dostępnym wykazie danych na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Dzierzążni oraz przekazano sołtysowi wsi Dzierzążnia z prośbą o wywieszenie w dniu otrzymania obwieszczenia na tablicy ogłoszeń. 

Wójt Gminy Dzierzążnia pismami z dnia 17.02.2010r.wystąpił do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego    w Płońsku o udzielenie opinii co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania tego przedsięwzięcia na środowisko, a w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby – co do zakresu raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.

1. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie znak RDOŚ-14-WOOŚ-II-AK-6614-376/2010 z dnia 31.03.2010r. wyraził opinię, że dla przedsięwzięcia polegającego na przebudowie drogi powiatowej nr 3061W Dzierzążnia – Kucice nie ma konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. 

Planowane przedsięwzięcie zlokalizowane jest na terenie gminy Dzierzążnia. Droga przebiega przez tereny rolnicze z rozproszoną zabudową typu zagrodowego. Zakres prac obejmuje poprawę odwodnienia, wykonanie zjazdów i pobocza.  Planowana inwestycja nie jest powiązana z innymi przedsięwzięciami. Brak jest możliwości kumulowania się jej oddziaływania z innymi. Przedmiotowa inwestycja poza okresem budowy nie będzie wymagała wykorzystania surowców i materiałów. Natomiast na etapie realizacji inwestycji wystąpi zapotrzebowanie m.in. na kruszywo naturalne, kruszywo łamane, beton asfaltowy, beton cementowy, paliwa do maszyn i pojazdów. Roboty wykonywane  w trakcie realizacji przedsięwzięcia to typowe roboty drogowe. Na etapie wykonywania prac budowlanych nastąpi zwiększenie emisji zanieczyszczeń do powietrza oraz wzrost poziomu hałasu na skutek pracy maszyn i urządzeń budowlanych. Jednakże uciążliwości te będą krótkotrwałe i ustąpią po zakończeniu fazy budowy.    

2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Płońsku znak ZNS-712-026/2010     z dnia 05.03.2010r. nie stwierdził potrzeby przeprowadzania oceny oddziaływania na środowisko dla w/w przedsięwzięcia bowiem nie wpłynie na pogorszenie warunków sanitarnych mieszkańców. 

Po zapoznaniu się z przedstawionymi dokumentami oraz w/w opiniami, biorąc pod uwagę uwarunkowania zawarte w art. 63 ust 1 w/w ustawy nie stwierdzono potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przez Powiatowy Zarząd Dróg w Płońsku. Skala i zakres przedsięwzięcia nie spowoduje negatywnego oddziaływania na środowisko. Planowane przedsięwzięcie nie należy do inwestycji stwarzających zagrożenie wystąpienia  poważnej awarii. Będzie realizowane poza miejscem występowania obszarów wodno – błotnych i innych o płytkim zaleganiu wód podziemnych. Przedmiotowe przedsięwzięcie leży poza obszarami wybrzeży i obszarami  górskimi i leśnymi. W rejonie inwestycji nie występują strefy ochronne ujęć wód i obszary ochronne zbiorników wód śródlądowych. Planowana inwestycja znajduje się poza obszarami objętymi ochroną na podstawie ustawy z dnia 16 kwietnia 2004r. o ochronie przyrody. Najbliższy obszar Natura 2000, tj. Dolina Środkowej Wisły – znajduje się        w odległości około 20 km od przedmiotowego przedsięwzięcia. Inwestycja nie będzie realizowana na obszarach, na których standardy jakości środowiska zostały przekroczone. W miejscu realizacji inwestycji oraz w jej pobliżu brak jest obszarów          o krajobrazie mającym znaczenie historyczne, kulturowe, lub archeologiczne. W zasięgu oddziaływania inwestycji i w jej najbliższej okolicy nie występują jeziora i inne naturalne zbiorniki wód stojących. W rejonie realizacji inwestycji brak  jest uzdrowisk i obszarów ochrony uzdrowiskowej. Zasięg przestrzenny oddziaływania przedsięwzięcia ograniczy się do najbliższego otoczenia miejsca jego realizacji. Planowana inwestycja położona jest     w środkowej części Polski, nie przewiduje się możliwości wystąpienia oddziaływań trans granicznych. Planowane przedsięwzięcie nie będzie znacząco negatywnie oddziaływać na środowisko, a wręcz poprzez poprawę płynności ruchu przyczyni się do zmniejszenia emisji spalin oraz poziomu hałasu. Bezpośrednie oddziaływania będą miały jedynie zasięg lokalny i ograniczą się do terenu oraz okresu budowy. Oddziaływania powstałe na etapie realizacji przedsięwzięcia będą krótkotrwałe i odwracalne. 

     Biorąc powyższe pod uwagę stwierdzono, że planowane przedsięwzięcie nie wymaga przeprowadzania oceny oddziaływania  na środowisko, w tym sporządzanie raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko. 

     Niniejsze postanowienie jest ostateczne i nie przysługuje na nie zażalenie.
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