U Z A SAD N I E N I E
Wójt Gminy występując z powyższym wnioskiem w pierwszej kolejności kierował  się  występującym  w  najbliższych   latach  niżem   demograficznym, którego wskaźnik na lata 2002-2003 wygląda jak niżej: 
kl."O" -2 

 kl. I - 5 
kl. II -3 
kl.   III -3
Jak wynika z powyższego dalsze funkcjonowanie małych szkół, a do takich niewątpliwie należy filia szkoły w Kadłubowie - nie maja racji bytu.
Likwidacja szkoły w sposób zasadniczy nie pogorszy sytuacji dzieci, bowiem zapewni im się kontynuację nauki w Szkole Podstawowej w Dzierzążni. Gmina zapewni bezpieczny dowóz dzieci do szkoły zgodnie z obowiązującymi w tymi zakresie przepisami. Rodzice zostali powiadomieni o zamiarze likwidacji szkoły i przesłankach podjęcia w/w decyzji w czasie zorganizowanego w tym celu zebrania z rodzicami i nauczycielami.
Zawiadomienie w tej sprawie zostało wywieszone w budynku szkoły. De facto od 01 września 2002 roku na prośbę zainteresowanych rodziców, dzieci uczęszczają do Szkoły Podstawowej w Dzierzążni. Filia Szkoły w Kadłubowie nie funkcjonuje, a tym samym istnieje zagrożenie pogorszenia się stanu technicznego budynku szkoły.
Mając powyższe na względzie, Wójt Gminy zwraca się z prośbą o przyjęcie powyższego wniosku.
