U Z A S A D N I E N I E

do Uchwały Rady Gminy w sprawie współdziałania z Zarządem Powiatu Płońskiego dotyczącego realizacji zadania pod nazwą „Przebudowa drogi powiatowej nr 07787 Wróblewo-Przemkowo-Wilamowice ” na odcinku od km 4+958 do km 8+100 o długości 3142 mb.


W związku  z zamierzeniem zgłoszenia przebudowy w/w drogi powiatowej długości 3142 mb Wróblewo-Przemkowo-Wilamowice o dofinansowanie z programu Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Zarząd Powiatu wyraża wolę wykonania tej inwestycji na terenie Gminy Dzierzążnia pod warunkiem, że Rada Gminy Dzierzążnia w drodze uchwały wyrazi wolę współfinansowania i określi wysokość własnych kosztów realizowanego zadania. Zabezpieczenie środków finansowych jest konieczne w przypadku  ubiegania się o środki finansowe z programu EFRR.

Szacunkowa wartość całej inwestycji to kwota około 1 300 000 zł. 

W przypadku pozytywnego rozpatrzenia wniosku przez Urząd Marszałkowski i Urząd Województwa Mazowieckiego w Warszawie, ta inwestycja może być dofinansowana do 75% jej wartości. Pozostałą kwotę musi zabezpieczyć powiat z gminą  w ramach podpisanej umowy na podstawie podjętych uchwał w tej sprawie.

Wstępnie gmina zabezpieczy w poszczególnych latach realizacji inwestycji następujące kwoty: 

 Rok 2004 – 43 489.68 zł

 Rok 2005 – 52 500,00 zł

 Rok 2006 -118 535,20 zł


Droga powiatowa nr 07787 przebiega przez obszary rolnicze. Dla wielu mieszkańców stanowi dojazd do głównych Urzędów Gminy, placówek oświatowych, placówek zdrowia i stanowi połączenie z innymi drogami powiatowymi czy krajowymi. Przebudowa tego odcinka przyczyni się do poprawy infrastruktury                   i rozwoju tej części Gminy Dzierzążnia i Powiatu Płońskiego.
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