UZASADNIENIE

Marszałek Województwa Mazowieckiego zaproponował samorządom przystąpienie do dwóch projektów kluczowych zatwierdzonych przez Zarząd Województwa Mazowieckiego, planowanych do realizacji w ramach Priorytetu I i II Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2007 –2013. 

Akces do realizacji projektów, o których mowa w uchwale zgłosiło 279 gmin i 39 powiatów z terenu województwa mazowieckiego.

Projekt realizowany w ramach Priorytetu I – „Przyspieszenie wzrostu konkurencyjności województwa mazowieckiego, przez budowanie społeczeństwa informacyjnego i gospodarki opartej na wiedzy poprzez stworzenie zintegrowanych baz wiedzy o Mazowszu”, (dalej projekt BW) związany jest z budową baz wiedzy o przestrzeni. Istniejące obecnie bazy danych tematycznych są rozproszone i niespójne, co przedłuża proces korzystania z danych i tym samym wydłuża proces decyzyjny. 
Celami projektu BW są:

1) Promocja gospodarcza Mazowsza poprzez:

a) utworzenie standardowych  i zharmonizowanych baz danych, zawierających informacje o sposobie zagospodarowania i przeznaczenia terenu Mazowsza, a także jego walorach gospodarczych i przyrodniczych, a jednocześnie stanowiących podstawę regionalnej infrastruktury informacji przestrzennej zgodnej z wymogami Dyrektywy 2007/2/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 14 marca 2007 roku ustanawiającej infrastrukturę informacji przestrzennej we Wspólnocie Europejskiej – INSPIRE,

b) opracowanie i wdrożenie  mechanizmów, opartych na technologiach teleinformatycznych, ułatwiających jednostkom samorządu terytorialnego racjonalne zarządzanie przestrzenią geograficzną województwa mazowieckiego, w tym uaktywnienie rezerw terenowych oraz promocję terenów przygotowanych pod działalność gospodarczą oraz lepsze wykorzystanie wewnętrznego i przestrzennego potencjału regionu, w tym lokalizacji nowych inwestycji.
2) wsparcie procesu przekształcania do standardowej postaci elektronicznej rejestrów publicznych i innych zbiorów danych prowadzonych przez administrację publiczną Mazowsza oraz podniesienia na wyższy  poziom aktualności i wiarygodności rejestrów publicznych;

3) aktywizacja obywateli oraz przedsiębiorców w procesach inwestycyjnych związanych z obrotem  nieruchomościami poprzez dostęp do baz wiedzy o Mazowszu oraz do systemu informatycznego wspomagającego formułowanie i udostępnianie ofert nieruchomości przeznaczonych pod inwestycje. 

W ramach projektu BW zrealizowane  zostaną zadania na rzecz uczestniczących  w nim gmin, mające na celu w szczególności:

1) utworzenie i uruchomienie gminnych węzłów Mazowieckiego Systemu Informacji Przestrzennej (MSIP);

2) dostosowanie do zmienionych przepisów prawnych oraz wdrożenie informatycznych aplikacji celowych, przeznaczonych do prowadzenia ewidencji numeracji porządkowej nieruchomości, miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego oraz studiów uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gmin, opracowanych w ramach projektu MSIP-GPW;

3) przekształcenie do postaci cyfrowej:

a) zbiorów danych dotyczących ewidencji  numeracji  porządkowej nieruchomości;

b) miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego oraz studiów uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gmin;

4) utworzenie metadanych dotyczących przestrzennych zbiorów danych prowadzonych  przez gminy;

5) uruchomienie portalu umożliwiającego zarejestrowanym użytkownikom na:

a) zamieszczanie informacji  na temat działalności gospodarczej w powiązaniu z określoną lokalizacją przestrzenną,
b) wykonywanie przy pomocy schematu zapytań analiz przestrzennych dotyczących lokalizacji terenów inwestycyjnych w oparciu o dane zgromadzone  w MSIP oraz oferty właścicieli nieruchomości. 

Reasumując budowa zintegrowanej bazy wiedzy oraz jej powszechna dostępność przyczyni się do lepszego wykorzystania wewnętrznego potencjału regionu, w tym łatwiejszej lokalizacji inwestycji, uaktywnienia rezerw terenowych, ułatwi inwestorom dostęp do infrastruktury oraz zapewni możliwość stworzenia spójnego systemu ofert i promocji terenów przygotowanych pod działalność gospodarczą. Powszechna dostępność do powstałych w ramach projektu baz danych przestrzennych o charakterze baz wiedzy przyczyni się do wzrostu świadomości społeczeństwa, racjonalniejszego wykorzystania przestrzeni oraz ochrony walorów naturalnych środowiska.

Szacunkowy całkowity koszt realizacji projektu BW wynosi 180 000 000  złotych. Minimalny wkład własny uczestników projektu wynosi 15% co daje kwotę 27 000 000 złotych w tym wkład własny Gminy Dzierzążnia 13 440 złotych. Wkład własny Gminy Dzierzążnia będzie wpłacany do budżetu Samorządu Województwa Mazowieckiego w następujących transzach: 
- w roku 2010 – 10 605 złotych,
- w roku 2011 -    2 835 złotych. 

- w roku 2012 –          0 złotych

Projekt realizowany w ramach Priorytetu II – „Rozwój elektronicznej administracji w samorządach województwa mazowieckiego wspomagającej niwelowanie dwudzielności potencjału województwa” (dalej EA)  przewiduje opracowanie systemu informatycznego e-Urząd, który będzie umożliwiał elektroniczny obieg dokumentów oraz elektroniczną obsługę obywateli, a także wspomagał działalność gmin i powiatów w zakresie zadań samorządów.

Celami projektu EA są:

1) poprawa funkcjonowania jednostek samorządu terytorialnego  województwa  mazowieckiego i optymalizacja  kosztów utrzymania tych jednostek poprzez:

a) uzyskanie wyższego poziomu standaryzacji, jednolitości i harmonijności rozwiązań w zakresie e-Administracji, a w konsekwencji automatyzację części procesów zarządzania oraz wytwarzania i archiwizacji dokumentów,
b) wdrożenie standardowych  i jednolitych mechanizmów, opartych na technologii teleinformatycznej, umożliwiających wymianę informacji, w tym informacji przestrzennej, gromadzonej na różnych poziomach administracji publicznej;
2) zwiększenie efektywności wykorzystania zasobów informacyjnych administracji publicznej;
3) usprawnienie obsługi obywateli i przedsiębiorców poprzez:
a) umożliwienie obywatelom i przedsiębiorcom korzystania z usług świadczonych przez administrację publiczną drogą elektroniczną,

b) zapewnienie dostępu do danych zawartych w rejestrach publicznych i innych zbiorach prowadzonych przez administrację publiczną na szczeblu gminnym, powiatowym i wojewódzkim.
W ramach projektu EA zrealizowane  zostaną zadania na rzecz uczestniczących      w nim gmin, mające na celu w szczególności:

1) instalację i wdrożenie systemu teleinformatycznego e – Urząd, który będzie umożliwiał elektroniczny obieg dokumentów oraz elektroniczną obsługę obywateli, wspomagał prowadzenie przewidzianych prawem rejestrów i ewidencji w dziedzinach takich jak:

a) podatki od nieruchomości i opłaty lokalne,
b) nieruchomości i mienie Gminy oraz Skarbu Państwa przekazane                    w użytkowanie Gminie,
c) podmioty prowadzące działalność gospodarczą,
d) zezwolenia na zajęcie pasa drogowego,
e) dobra kultury. 
2) wdrożenie systemu pobierania opłat drogą elektroniczną. 

Szacunkowy całkowity koszt realizacji projektu EA wynosi 60 000 000 zł. Minimalny wkład własny uczestników projektu wynosi 15% co stanowi kwotę 9 000 000 złotych. Wkład własny Gminy  Dzierzążnia wynosi 25 410 złotych. 

Gmina Dzierzążnia zapewni środki do wpłacania zaliczkowo  do budżetu Samorządu Województwa Mazowieckiego w następujących transzach 

- w roku 2010 – 10 860 złotych

- w roku 2011 –   8 730 złotych

- w roku 2012 –    5820 złotych

