UZASADNIENIE
Zakład Usług Wodnych dla Potrzeb Rolnictwa w Mławie przedłożył w dniu 14 maja 2009 r. wniosek o zatwierdzenie taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę na okres od dnia 1 lipca 2009 do dnia 30 czerwca 2010 roku.

Po przeprowadzonej analizie powyższego wniosku stwierdzono, że został on opracowany zgodnie z przepisami ustawy z dnia 7 czerwca 2001 roku o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzeniu ścieków ( Dz. U. Nr 123, poz. 858 ze zm.) oraz przepisami wykonawczymi do tej ustawy.

Opracowano kartę kosztów utrzymania, eksploatacji i konserwacji urządzeń zbiorowego zaopatrzenia w wodę (wodociągów znajdujących się na terenie gminy tj. Nowe Sarnowo i Kucice), z której wynika, że osiągane przychody własne z tytułu produkcji i sprzedaży wody pokrywają koszty eksploatacji i prawidłowego funkcjonowania sieci wodociągowych i urządzeń wodnych.

W celu zapewnienia odpowiedniej jakości wody i zmniejszenia ilości awarii, należy zwiększyć koszty utrzymania, eksploatacji i konserwacji urządzeń wodociągowych. Biorąc powyższe pod uwagę zasadne jest podwyższenie stawki o 5 groszy za 1m3 wytworzonej i dostarczonej wody.
Abonament za wodomierz pozostaje na poziomie ubiegłego roku.

Mając powyższe na względzie, przedkładam projekt uchwały ze złożonym wnioskiem Zakładu Usług Wodnych dla Potrzeb Rolnictwa w Mławie z dnia 11 maja 2009 r.,      Nr L. dz. GK/849/2009 wraz z załącznikami do wniosku Radzie Gminy w Dzierzążni do akceptacji.

Załącznik Nr 1 

Do Uchwały nr 138/XXV/2009

Rady Gminy w Dzierzążni

z dnia 26 czerwca 2009r.

Taryfa cen i opłat za zbiorowe zaopatrzenie w wodę na terenie Gminy Dzierzążnia:

- Cena za 1m3 dostarczonej wody w zł/m3
- Opłata abonamentowa za punkt poboru (odbiorcę usług) na miesiąc

WODOCIĄGI: Nowe Sarnowo, Kucice, Podmarszczyn i Chrościn – sieć wodociągowa
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	1.
	Gospodarstwa domowe (indywidualni)
	1,55+7% VAT – 0,11=1,66 za 1m 3/brutto
	1,60+7% VAT – 0,11= 1,71 za 1m3/brutto
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