                                             U Z A S A D N I E N I E

Gmina realizuje program wieloletni „ Pomoc państwa w zakresie dożywiania” przy pomocy Ośrodka Pomocy Społecznej , w jednostkach organizacyjnych gminy, które posiadają bazę żywieniową lub odpowiednie warunki do wydawania produktów żywieniowych. 

Program jest finansowany z budżetu państwa – udział ten stanowi 60 % kosztów realizacji programu oraz ze środków własnych gminy – udział ten stanowi 40 % kosztów realizacji programu.


Zgodnie z ustawą z dnia 29 grudnia 2005 roku o ustanowieniu programu wieloletniego „ Pomoc państwa w zakresie dożywiania” – może być przyznana nieodpłatnie osobom i rodzinom o których mowa w art. 3 pkt. 1, jeżeli dochód osoby samotnie gospodarującej lub dochód na osobę w rodzinie nie przekracza 150 % kryterium dochodowego o którym mowa odpowiednio w art. 8 ust. 1 pkt. 1 i 2 ustawy o pomocy społecznej.


W ramach rozeznanych przez GOPS potrzeb stwierdza się, że istnieje liczba osób wymagających dożywiania, nieobjętych tą formą pomocy z uwagi na przekroczone kryterium dochodowe o którym wyżej  mowa .

Biorąc pod uwagę możliwości finansowe GOPS w 2008 roku – wnioskuję o podjęcie przez Radę Gminy uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego do wysokości 200 % .
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