
U Z A S A D N I E N I E


W związku z odwołaniem z funkcji Sekretarza Gminy Dzierzążnia Pani Barbary Wicińskiej-Misiowiec z dniem 31 marca 2008 roku z przyczyny przejścia wcześniejszą emeryturę, wnioskuję o powołanie na powyższe stanowisko z dniem   01 maja 2008 roku Pana Adama Sobieckiego.


Pan Adam Sobiecki złożył podanie wraz z dokumentami obrazującymi wykształcenie oraz przebieg pracy zawodowej. Aktualnie zatrudniony jest w Urzędzie Gminy Dzierzążnia na stanowisku inspektora do spraw promocji gminy i obsługi funduszy strukturalnych. 

Pan Adam Sobiecki ukończył w 1995 roku studia wyższe inżynierskie w Szkole Głównej Gospodarstwa Wiejskiego Akademii Rolniczej w Warszawie, a następnie na w/w uczelni studia magisterskie na kierunku Agronomia i Agrobiznes. 

Aktualnie w celu poszerzenia wiedzy z zakresu administracji samorządowej kontynuuje naukę na „Podyplomowym Studium Samorządu Terytorialnego i Rozwoju Lokalnego” na Uniwersytecie Warszawskim.

Pracę zawodową rozpoczął w 1997 r., jako inspektor surowcowy w  Cukrowni Mała Wieś, a od 2004 roku jest zatrudniony w Urzędzie Gminy w Dzierzążni na samodzielnym stanowisku inspektora do spraw promocji gminy obsługi funduszy strukturalnych. Przez ponad cztery lata pracy w Urzędzie dał się poznać jako pracownik zdyscyplinowany, kompetentny, koleżeński i zaangażowany w rozwój Gminy.

W tym okresie zajmował się między innymi przygotowywaniem i rozliczaniem  wielu projektów inwestycyjnych finansowanych z funduszy UE oraz Urzędu Marszałkowskiego.

Był głównym autorem strategicznych dokumentów Gminy takich jak:

· Strategia Gminy Dzierzążnia,

· Lokalny Plan Rozwoju Gminy, 

· Plan Odnowy Miejscowości,

Wykonuje pracę zawodową jednocześnie dla poszerzenia wiedzy zawodowej uczestniczył w wielu szkoleniach i konferencjach dotyczących różnych zagadnień prawnych niezbędnych w pracy w jednostkach samorządowych.

Uzyskał certyfikat: „Przygotowanie do Podstaw Wsparcia Wspólnoty i Europejskiego Funduszu rozwoju Regionalnego”

Certyfikat: „Doradca – Konsultant Rolny”

Certyfikat: „Uczestnictwa w IV Konwencie Informatyków Samorządowych         


Mazowsza”

Uzyskał zaświadczenie o ukończeniu szkolenia „Prawo zamówień publicznych” 

Biorąc pod uwagę odpowiednie wykształcenie, dotychczasowe doświadczenie zawodowe a przede wszystkim zaangażowanie w rozwój Gminy Dzierzążnia jestem w pełni przekonany, że Pan Adam Sobiecki podoła wyzwaniom z jakimi spotka się  w trakcie ich realizacji na stanowisku Sekretarza Gminy.

W związku z powyższym wnoszę wniosek o powołanie Pana Adama Sobieckiego z dniem 01 maja 2008 roku na stanowisko Sekretarza gminy Dzierzążnia.
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