U Z A S A D N I E N I E 

Zatwierdzony przez Komisję Europejską w dniu 28 września 2007 roku Program Operacyjny Kapitał Ludzki zawiera Priorytet VII – Promocja Integracji Społecznej obejmujący działania polityki integracji społecznej, której celem jest zapewnienie równego dostępu do zatrudnienia osobom zagrożonym wykluczeniem społecznym, wykluczonym oraz dyskryminowanym na rynku pracy, a także podwyższenie ich statusu zawodowego                          i społecznego, poprzez przygotowanie ich do wejścia lub powrotu na rynek pracy.

W ramach Priorytetu VII, została przewidziana realizacja projektów systemowych, polegająca na dofinansowaniu zadań publicznych.

Zgodnie z pismem Nr SR.EFS.JC.0214-85/08/12678 z dnia 24 stycznia 2008 roku – Instytucji Pośredniczącej –PO KL – której rolę dla komponentu regionalnego pełni Samorząd Województwa Mazowieckiego – dokonano podziału środków na realizację przez OPS  projektu systemowego .


Informacyjnie podaję, że zgodnie z podziałem środków pomiędzy gminy, które deklarują chęć realizacji projektu systemowego w roku 2008 ogłoszonego przez Urząd Marszałkowski , Gmina Dzierzążnia ma możliwość pozyskania środków w wysokośći  55.624 zł, co wiąże się z koniecznością zapewnienia udziału własnego Gminy w wysokości 6.526 zł           ( 10,5 % ) .

Według wstępnego rozeznania „ Programem „ planuje się objęcie 4 osób z terenu Gminy Dzierzążnia.

Z tych względów wnoszę o podjęcie przedmiotowej uchwały.
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