uzasadnienie
W nocy z 18 na 19 stycznia 2007 roku w miejscowości Zaborowo gm. Naruszewo powiat płoński   w wyniku silnej wichury zginął ojciec 10-osobowej rodziny, a dom w którym zamieszkiwali uległ zupełnemu zniszczeniu.

Wobec tragedii, która dotknęła    ludzi zachodzi potrzeba udzielenia wsparcia finansowego.
Został powołany Komitet Organizacyjny i uruchomiono specjalne konto, zgromadzone środki zostaną przeznaczone na odbudowę i wyposażenie domu  rodziny dotkniętej nieszczęściem.
Przewodniczącym   Komitetu  jest   Wójt   Gminy   Naruszewo  -  Pan Jerzy Szymczak, który koordynuje i nadzoruje prace związane z budową domu.
W świetle ustawy z dnia 30 czerwca 200 5r. (Dz. U. Nr 249, póz 2104 z póź.zm.)                        o Finansach publicznych - pomoc rzeczowa lub finansowa dla innych jednostek samorządu terytorialnego jest udzielana na podstawie odrębnej Uchwały - art. 167 ust. 2 pkt, 5 ustawy                     o finansach publicznych.
Pomoc udzielana jest w formie dotacji celowej, a podstawą przekazania środków finansowych jest umowa zawarta pomiędzy Gminą Dzierzążnia  a Gminą Naruszewo, określająca zasady rozliczenia środków - art. 175 ustawy   o finansach publicznych.

Wójt  Gminy

Mirosław Opolski
