U Z A S A D N I E N I E


Wójt Gminy występując z powyższym wnioskiem w pierwszej kolejności  wziął pod uwagę postulat rodziców, którzy sami zgłosili prośbę                                 o  zorganizowaniu zebrania w sprawie likwidacji filii Szkoły Podstawowej               w Sieklukach. 

Prośbę swą uzasadnili tym, że dzieci uczęszczając do Szkoły Podstawowej               w Dzierzążni będą posiadały lepsze warunki nauki i bardziej nowoczesne metody nauczania, co wiąże się z lepszymi osiągnięciami w nauce.


Jak wynika z powyższego dalsze funkcjonowanie małych szkół – a do takich niewątpliwie należy filia szkoły w Sieklukach – nie ma racji bytu. 

Gmina zapewni bezpieczny dowóz dzieci do szkoły zgodnie z obowiązującymi przepisami. Rodzice wyrazili zgodę na likwidację powyższej placówki. Zawiadomienie w tej sprawie zostało wywieszone w budynku szkoły.

De facto od 01 września 2003 roku na prośbę zainteresowanych rodziców dzieci uczęszczają do Szkoły Podstawowej w Dzierzążni, filia szkoły w Sieklukach           od tego dnia nie funkcjonuje.


Mając powyższe na uwadze, Wójt Gminy zwraca się z prośbą o przyjęcie powyższego wniosku.



Wójt Gminy

mgr inż. Mirosław Opolski

