U Z A S A D N I E N I E


Projekt „ Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Dzierzążnia na lata 2004 – 2012” powstał jako realizacja ustawy Prawo ochrony środowiska z dnia 27 kwietnia 2001 r. (Dz. U. z  2001 r. Nr 62, poz 627 z póż. zm.) która w tytule I w dziale 3, art. 17 wprowadza obowiązek opracowania programów ochrony środowiska na szczeblu krajowym, wojewódzkim, powiatowym i gminnym.


Projekt programu ochrony środowiska Gminy Dzierzążnia został podany do publicznej wiadomości i jest udostępniony do wglądu w Urzędzie Gminy w Dzierzążni. 


Projekt gminnego programu ochrony środowiska podlega zaopiniowaniu przez organ wykonawczy powiatu zgodnie z art. 17 ust. 2 pkt. 3 ustawy Prawo ochrony środowiska 


Projekt „Programu ochrony środowiska dla gminy Dzierzążnia na lata 2004 – 2012” uzyskał pozytywną opinie Zarządu Powiatu Płońskiego – Postanowienie z dnia 14 stycznia 2005 rok Nr. 155/2005 .


Program ochrony środowiska przyjmuje się na cztery lata, z tym że przewidziane w nim działania obejmują perspektywę czterech następnych lat.

Z wykonania programu organ wykonawczy gminy sporządza co dwa lata raporty, które przedstawia Radzie Gminy.
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