Uzasadnienie 

     Opracowanie Lokalnego Planu Rozwoju jest niezbędnym elementem przygotowania gminy do absorpcji funduszy strukturalnych Unii Europejskiej. Wymóg opracowania Lokalnego Planu Rozwoju wynika z zapisów Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego (ZPORR) oraz konieczności zaplanowania przyszłych inwestycji. Lokalny Plan Rozwoju stanowi niezbędny załącznik do wniosków o dofinansowanie inwestycji realizowanych w ramach Priorytetu 3. Rozwój lokalny.

Lokalny Plan Rozwoju określa zadania inwestycyjne gminy planowane do realizacji w latach 2004- 2013, w tym również planowano do realizacji przy współpracy                  z funduszy strukturalnych Unii Europejskiej.

Celem Lokalny Plan Rozwoju jest zapewnienie koncentracji środków na strategicznych działaniach samorządu. Lokalny Plan Rozwoju będzie podlegał aktualizacji.

Nie uchwalenie Lokalnego Planu Rozwoju uniemożliwili złożenie wniosku                       do Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego, a tym samym pozyskania dofinansowania z funduszy strukturalnych Unii Europejskiej. 
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