UZASADNIENIE
W dniu 14.01.2003 r. Rada Ministrów  podjęła uchwałę Nr 5 /2003 w sprawie rządowego programu wspierania gmin w dożywianiu uczniów . Szczegółowe zasady udzielania pomocy wprowadzono Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 14 stycznia 2003 roku (DzU Nr 13 póz. 133)
W/w program zakłada zapewnienie przez gminę świadczenia w formie gorącego posiłku dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjum nieodpłatnie gdy dochód na osobę w rodzinie ucznia nie przekracza 200 % dochodu ustalonego zgodnie z artAust.l ustawy o pomocy społecznej i powyżej tej granicy w zależności od ustaleń Rady Gminy .
W/w projekt uchwały stanowi realizację obowiązków nałożonych na Radę Gminy Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 14.01.2003 r. w sprawie szczegółowych zasad i trybu udzielania pomocy w dożywianiu uczniów w 2003 r.w zakresie zasad zwrotu , w części lub w całości , wydatków poniesionych na przyznany posiłek, w przypadku gdy dochód na osobę w rodzinie ucznia przekracza kryterium dochodowe uprawniające do korzystania z bezpłatnych posiłków.
