UZASADNIENIE
do Uchwały Rady Gminy w sprawie współdziałania z Zarządem Powiatu Płońskiego dotyczącego realizacji zadania pod nazwą „Przebudowa drogi powiatowej nr 786 Kozarzewo-Gumino-Kucice" na odcinku od km 5+340 do km 7+328,80 o długości 1988,80 mb.
W związku z zamierzeniem zgłoszenia przebudowy w/w drogi powiatowej długości 1988,80 mb Gumino-Kucice o dofinansowanie z programu SAPARD, Zarząd Powiatu wyraża wolę wykonania tej inwestycji na terenie Gminy Dzierzążnia pod warunkiem, że Rada Gminy Dzierzążnia w drodze uchwały wyrazi wolę współflnansowania i określi wysokość własnych kosztów realizowanego zadania. Zabezpieczenie środków finansowych jest konieczne w przypadku ubiegania się o środki finansowe z programu SAPARD. Szacunkowa wartość całej inwestycji to kwota około 600 OOOzł. W przypadku pozytywnego rozpatrzenia wniosku przez Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, ta inwestycja może być dofinansowana do 50% jej wartości. Pozostałą kwotę musi zabezpieczyć powiat z gminą w ramach podpisanej umowy na podstawie podjętych uchwał w tej sprawie.
Wstępnie powiat zabezpieczy kwotę 100 OOOzł. Pozostałą kwotę w wysokości 200 OOOzł winna zabezpieczyć Gmina Dzierzążnia.
Droga powiatowa nr 786 przebiega przez obszary rolnicze. Dla wielu mieszkańców stanowi dojazd do głównych Urzędów Gminy, placówek oświatowych, placówek zdrowia i stanowi połączenie z innymi drogami powiatowymi czy krajowymi.
Przebudowa tego odcinka przyczyni się do poprawy infrastruktury i rozwoju tej części Gminy Dzierzążnia i Powiatu Płońskiego.
