UZASADNIENIE
                        Na podstawie art. 67a ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty (Dz. U. z 2004 roku Nr 256, poz. 2572), organ prowadzący szkoły, zobowiązany jest ustalić zasady korzystania ze stołówki szkolnej oraz odpłatności za posiłki przygotowane w tej stołówce. Zgodnie z art. 67a ust. 3 ustawy o systemie oświaty, opłata wnoszona za korzystanie przez uczniów z posiłku w stołówce szkolnej stanowi koszt surowca tzw.
,,wsad do kotła”. Ustalona przez organ prowadzący szkołę cena za obiady dla nauczycieli                   i pracowników obejmuje całość kosztów przygotowania posiłku. Obejmują one: koszty tzw.
 ,, wsadu do kotła”, wydatki na płace wraz z pochodnymi osób zatrudnionych przy przygotowaniu i wydaniu posiłków, a także koszty mediów- tj. wody, ścieków, prądu, gazu oraz inne wydatki, w tym koszty sfinansowania zakupu składników majątkowych i wydatki na sfinansowanie zamawianych na rzecz stołówki usług (np. usług remontowych i innych).
          Zestawienie ww. wydatków dało podstawę do ustalenia kosztu przygotowania jednego posiłku dla uczniów 2,50 zł., zaś dla nauczycieli i pracowników Zespołu Szkół w Dzierzążni 5zł.
