UZASADNIENIE

 Wójt Gminy Dzierzążnia zgodnie z Wieloletnim Planem Inwestycyjnym  realizuję  inwestycję pod nazwą „Przebudowa drogi gminnej  Kucice od km 0+000  do  2+  759.20 „      

               Powyższa inwestycja planowana jest do realizacji  w Ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego .Warunkiem realizacji inwestycji jest posiadanie własności gruntów.

    W celu uregulowania własności gruntów pod planowaną inwestycję zachodzi konieczność   przejęcia na własność  w drodze umowy darowizny  na rzecz Gminy Dzierzążnia wydzielonych  nieruchomości gruntowych położonych we wsi  Kucice oraz Nowe Gumino przedstawionych w załączniku powyższej uchwały .

Przekazanie gruntów niezbędnych przy przebudowie drogi przyczyni się do dalszej poprawy infrastruktury sieci dróg gminnych  oraz bezpieczeństwa i komfortu ruchu. 

 Wobec powyższego zasadne i właściwe z punktu widzenia rozwoju i warunków życia mieszkańców  Gminy Dzierzążnia  jest przekazanie w formie darowizny przedstawionych w § 1 powyższej uchwały nieruchomości na rzecz Gminy Dzierząznia . Mając powyższe na względzie przedkładam  uchwałę pod rozwagę Rady Gminy. 
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