Uzasadnienie

Realizacja inwestycji pn: „Przebudowa drogi gminnej Nr 300307W we wsi Błomino Gumowskie” jest zasadne i potrzebne dla mieszkańców Gminy Dzierzążnia oraz osób, które korzystają i będą korzystały z przebudowanej drogi. Obecnie występujące połączenie z uwagi na fatalny  stan nawierzchni nie spełnia swojej funkcji. Droga gminna w obecnym stanie technicznym nie pozwala na płynną jazdę pojazdów samochodowych. Nawierzchnia gruntowa jest przyczyną problemów komunikacyjnych mieszkańców okolicznych posesji co znacznie utrudnia życie lokalnej społeczności. Wykonanie przebudowy drogi poprawi zarówno komfort jazdy jak i w znacznym stopniu przyczyni się do poprawy warunków bezpieczeństwa ruchu na tej drodze.  Dzięki tej inwestycji   będzie nowa nawierzchnia drogi o długości 1 475,78m. Ponadto dzięki tej inwestycji zostaną osiągnięte następujące cele:

· skróci się czas przejazdu pomiędzy odcinkami sieci drogowej,

· nastąpi powiązanie sieci gminnej z powiatową infrastrukturą drogową,

· usprawni dowóz uczniów do szkół,

· zmniejszą się koszty eksploatacyjne,

· zmniejszą się koszty utrzymania drogi ( wyeliminuje się coroczne remonty nawierzchni, wyrównywanie 2 razy do roku, uzupełnienie pospółki)

· zwiększy się bezpieczeństwo dla ruchu lokalnego,

· poprawi dostępność do siedlisk istniejących gospodarstw rolnych,

· zmniejszą się zagrożenia pojazdów uszkodzeniami.

Dzięki zrealizowanej inwestycji drogowej poprawi się warunki życia mieszkańców, poprawi się dostępność komunikacyjna oraz atrakcyjność terenu i podmiotów gospodarczych, poprawi się stan bezpieczeństwa co spowoduje zmianę postaw i zachowań uczestników ruchu drogowego.

