U Z A S A D N I E N I  E

Uchwałą Nr 109/XVIII/2000 z dnia 06 grudnia 2000 roku Rady Gminy          w Dzierzążni powołano Panią Ewę Sieklucką na stanowisko Kierownika Samodzielnego Gminnego ZOZ w Dzierzążni na okres 3 lat tj. od dnia              01 stycznia 2001 roku do 31 grudnia 2003 roku.

W związku z upływem terminu powołania zachodzi konieczność podjęcia uchwały Rady Gminy jako organu założycielskiego placówki w podmiocie obsadzenia tego stanowiska.

Wójt Gminy proponuje kandydaturę dotychczasowego Kierownika Samodzielnego Gminnego ZOZ w Dzierzążni Panią lek. Ewę Sieklucką.           Wyżej wymieniona wyraziła zainteresowanie dalszą pracą na tym stanowisku           ( podanie z dnia 17 listopada 2003 roku).

Kandydatura uzyskała także pozytywną opinię Rady Społecznej                 przy Samodzielnym Gminnym ZOZ w Dzierzążni na posiedzeniu w dniu                  26 listopada 2003 roku – Uchwała Nr 1/2003 z dnia 26 listopada 2003 roku oraz Komisji Ochrony Zdrowia, Spraw Socjalnych, Oświaty i Kultury na posiedzeniu w dniu 28 listopada 2003 roku.

Wójt Gminy ze swej strony wyraża aprobatę  dla dotychczasowych działań Kierownika placówki zdrowia na terenie gminy i wywiązywania                  się z pełnienia obowiązków świadczenia usług zdrowotnych na rzecz mieszkańców gminy jak również poczynionych nakładów na obiekty służby zdrowia

Biorąc powyższe pod uwagę przedkładam projekt powyższej uchwały.
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