UZASADNIENIE

Tworzony przez gminy powiatu płońskiego związek miedzygminny będzie miał za zadanie zaspokojenie potrzeb gmin członkowskich w zakresie gospodarki odpadami komunalnymi, a w szczególności budowę i eksploatację obiektów gospodarki odpadami. Ponadto do jego zadań należeć będzie efektywne wykorzystanie przydzielonego związkowi majątku, właściwa eksploatacja infrastruktury związanej z gospodarką odpadami, z uwzględnieniem potrzeb w zakresie ochrony środowiska. Zadaniem związku będzie także reprezentowanie gmin członkowskich w sprawach związanych z gospodarką odpadami komunalnymi.

Przyczyni się to do realizacji założeń Wojewódzkiego Planu Gospodarki odpadami wg których przy budowie systemu gospodarki odpadami na terenie województwa mazowieckiego będzie stosowana zasada regionalizacji, oznaczająca łączenie się jednostek terytorialnych(gmin i powiatów) w grupy, w których prowadzone będzie kompleksowe zagospodarowanie wytworzonych odpadów. Regiony zgodnie z zasadą bliskości, powinny być samowystarczalne pod względem poszczególnych elementów systemu (zbiórka, transport, odzysk, unieszkodliwienie) jedynie dla specyficznych rodzajów odpadów (np. PCB, zużyte oleje itp.) koniecznie będzie korzystanie z usług zewnętrznych operatorów.

Ponadto w wojewódzkim planie zaproponowano realizację założonych celów poprzez tworzenie regionalnych obszarów gospodarki odpadami, w których funkcjonować będą poszczególne obiekty gospodarki utworzone na potrzeby danego regionu. Regionalne zakłady gospodarki odpadami (RZGO) o charakterze ponadlokalnym spowodują lepsze wykorzystanie zdolności produkcyjnych oraz obniżą jednostkowe koszty inwestycyjne i eksploatacyjne tych obiektów. W planie wojewódzkim zaproponowano aby gmina Dzierzążnia łącznie z pozostałymi gminami powiatu płońskiego oraz z gminami powiatu nowodworskiego przynależała do regionu płońskiego.

Podstawę do utworzenia związku stanowią przepisy art. 64-73 a ustawy o samorządzie terytorialnym. Do powstania związku konieczne są uchwały rad zainteresowanych gmin.

Gmina na podstawie art. 66 ustawy z dn. 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2000 r. Nr.142, póz. 159 z póz. zmianami) jest zobowiązana o poinformowaniu Wojewody Mazowieckiego o zamiarze przystąpienia do tworzonego związku międzygminnego
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