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UZASADNIENIE
Zakład Usług Wodnych dla Potrzeb Rolnictwa w Mławie przedłożył w dniu                  23 lutego 2005 roku wniosek o zatwierdzenie  taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę              na okres od dnia 01 kwietnia  2005 roku do 31 marca 2006 roku. 

Po przeprowadzonej analizie powyższego wniosku stwierdzono, że został on opracowany zgodnie z przepisami ustawy  z dnia 7 czerwca 2001 roku o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków ( Dz.U.Nr 72, poz. 747 z póź.zm.) oraz przepisami wykonawczymi do ustawy.

Opracowano kartę kosztów utrzymania, eksploatacji i konserwacji urządzeń zbiorowego  zaopatrzenia w wodę (wodociągów znajdujących  się na terenie gminy tj. Nowe Sarnowo                i Kucice).

Jak wynika z analizy poszczególnych składników wchodzących w skład przedstawionego kosztorysu, koszty utrzymania urządzeń wodociągowych uległy zwiększeniu.

Wobec powyższego podwyższenie stawki do 1,44 za 1 m ³  wytworzonej i dostarczonej wody jest zasadne.

Biorąc powyższe pod uwagę przedkładam projekt uchwały do zaakceptowania Radzie Gminy wraz z przedłożonym wnioskiem z dnia 15 lutego 2005 roku Nr L.dz. GK/616/2005            i załącznikami do wniosku.

