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Uzasadnienie 

Zgodnie z Uchwałą Nr 43/VII/1999 Rady Gminy w Dzierzążni z dnia                      30 kwietnia 1999 roku utworzono na terenie gminy Zespół Szkół w Dzierzążni, w którego skład wchodzi: Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Dzierzążni  i Publiczne Gimnazjum w Dzierzążni.

Zgodnie z art. 62 ust 2 ustawy z dnia 7 września 1991 roku o systemie oświaty                          ( tj. Dz.U.Nr z 2004 roku Nr 256, poz. 2572 z póź zm.) istniejący Zespół Szkół może funkcjonować nie dłużej niż do 31 sierpnia 2005 roku, a dalsze jego funkcjonowanie uzależnione jest od uzyskania pozytywnej opinii Mazowieckiego Kuratora Oświaty.

Należy stwierdzić, że do chwili obecnej obydwie te placówki funkcjonują bez zastrzeżeń. Praca w nich przebiega prawidłowo. Do organu prowadzącego przez cały okres działalności Zespołu Szkół nie wpłynęły żadne skargi dotyczące nieprawidłowego wypełniania obowiązku w prowadzeniu placówki przez Dyrektora Zespołu Szkół tak ze strony nauczycieli jak i rodziców.

Należy nadmienić, że właśnie ta placówka zapewnia uczniom odpowiednie warunki do poszerzania wiedzy i rozwoju fizycznego. Zespół posiada jedną salę gimnastyczną i jedną pracownię komputerową, z których mogą korzystać uczniowie obydwu szkół.

Przy Zespole Szkół została uruchomiona jedna stołówka zapewniająca uczniom tych szkół gorący posiłek. 

Działa również jedna świetlica dla uczniów oczekujących na autobus szkolny dowożący jednocześnie uczniów do Szkoły Podstawowej i Gimnazjum.

Korzystną sprawą jest fakt, że w Zespole pracę organizuje tylko jeden dyrektor,                   a pracujący w nim nauczyciele uczą w Szkole Podstawowej i Gimnazjum.

Reasumując powyższe należy stwierdzić, że Zespół Szkół w Dzierzążni właściwie wykonuje zadania szkoły publicznej w formie  dotychczasowej i zasadnym jest aby dalej funkcjonował. 

W dniu 13 maja 2005 roku Mazowiecki Kurator Oświaty w Warszawie wydał pozytywną opinię dalszego funkcjonowania Zespołu Szkół w Dzierzążni.

Mając powyższe na względzie przedkładam projekt niniejszej uchwały Radzie Gminy w Dzierzążni.
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