UZASADNIENIE

Proponowana do zbycia nieruchomość znajduje się w zasobach komunalnych

gminy, oznaczona w rejestrze ewidencji  gruntów nr. 17/2 o pow. 0.3800 ha

 zabudowana jest budynkiem mieszkalnym  murowanym zgodnie z przedłożonymi dokumentami;

- decyzja nr.339/72 Prezydium Powiatowej Rady Narodowej w Płońsku zatwierdzającą plan  usytuowania obiektów budowlanych typowych: Budowy domu w/g projektu  WB- 3309 KB4-6.1.3(29)  

- umowa nr. 392/72 zawarta w dniu 28.03. pomiędzy Terenowym Zespołem Usług Projektowych przy Wydziale Budownictwa Urbanistyki i Architektury Prezydium Powiatowej Rady Narodowej w Płońsku dot. wykonania  pomiaru działki i szkicu sytuacyjnego  pod budynek mieszkalny.

-szkic sytuacyjny działki

 oraz budynkiem inwentarskim zgodnie  z przedłożoną Decyzją Nr. GT 8381/21/79 z dnia 13 czerwca 1979r Naczelnika Gminy w Dzierzążni w sprawie pozwolenia na budowę budynku inwentarskiego, oraz umową nr.202/79 z dnia 23.03. pomiędzy Terenowym Zespołem Usług Projektowych w Płońsku o wykonanie przez zespół pracy projektowej planu zagospodarowania w/w działki; plan zagospodarowania działki.   Nabywca oświadcza że  w/w budowle  wybudowane zostały z środków  własnych. W/g operatu szacunkowego opracowanego przez rzeczoznawcę majątkowego mgr inż. Ewę Strzeszewską wartość rynkowa w/w gruntu wynosi -  6 268 zł /sześć tyś dwieście sześćdziesiąt osiem zł/ natomiast wartość zabudowań wynosi  - 62 834 zł / sześćdziesiąt dwa tyś osiemset trzydzieści cztery zł/ Warunki zbycia w drodze bezprzetargowej zgodnie z art. 28 ust.2 wyżej cyt ustawy zostaną ustalone w rokowaniach przeprowadzonych z nabywcą.

W związku z powyższym za zasadne i właściwe z punktu widzenia ekonomicznego

gminy jest zbycie nieruchomości. Srodki finansowe pozyskane ze sprzedaży w/w

nieruchomości będą przeznaczone  na realizację inwestycji gminnych. 
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