U Z A S A D N I E N I E 

W związku z naborem wniosków o dofinansowanie projektów systemowych w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki  – Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej- Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Dzierzążni złożył wniosek o dofinansowanie projektu  „Aktywność – to lepsza przyszłość”. 

Jak wynika z pisma Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Programów Unijnych w Warszawie  Nr MJWPU.WNW.430 – 1351/08 z dnia 17 czerwca 2008 roku – wniosek przeszedł pozytywną ocenę formalną  a następnie zgodnie z pismem  MJWPU  Nr MJWPU.WOW. 430-01351/08 z dnia 20 sierpnia 2008 roku – wniosek przeszedł pozytywną ocenę merytoryczną i na podstawie uchwały Zarządu Województwa Mazowieckiego z dnia 19 sierpnia 2008 r. uzyskał dotację rozwojową .

Pismem  Nr MJWPU.WWP-2.430 – 1351/08 z dnia 04 września 2008 roku Mazowiecka Jednostka Wdrażania Programów Unijnych w Warszawie poinformowała o dostarczeniu wymaganych dokumentów w celu podpisania umowy ramowej – między innymi : Uchwała właściwego organu jednostki samorządu terytorialnego lub inny właściwy dokument organu , który dysponuje budżetem wnioskodawcy ( zgodnie z przepisami ustawy o finansach publicznych), o zatwierdzeniu projektu systemowego do realizacji ( uchwała powinna określać numer projektu, tytuł projektu i ogólną kwotę przeznaczoną na jego realizację), oraz udziela pełnomocnictwa do zatwierdzenia projektów współfinansowanych z Europejskiego Funduszu Społecznego , jeżeli wcześniej nie było to ujęte w uchwale)

W związku z powyższym zachodzi konieczność podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia .do realizacji przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Dzierzążni projektu systemowego Nr KL/01351/08/7.1.1 pt. „ Aktywność – to lepsza przyszłość”

